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ΘΕΜΑ Α.
Α1. Έστω διάνυσμα [image: image2.png]=1



 με συντεταγμένες [image: image4.png]=1



=(χ,ψ). Ν΄ αποδείξετε ότι το μέτρο του διανύσματος [image: image6.png]=1



 είναι [image: image8.png]


=[image: image10.png]P+



                                                               (9 μονάδες)
Α2. Να δώσετε τον ορισμό του εσωτερικού γινομένου δυο μη μηδενικών διανυσμάτων [image: image12.png]=1



 και [image: image14.png]


.                                                                                       (6 μονάδες)
Α3. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές (Σ) ή λανθασμένες (Λ)

α) Κάθε διάνυσμα παράλληλο στον άξονα χ΄χ έχει τετμημένη ίση με 0

Σ-Λ

β) Τα διανύσματα [image: image16.png]=1



=(χ1,ψ1) και [image: image18.png]


=(-ψ1,χ1) είναι κάθετα                                           Σ-Λ
γ) Οι ευθείες 2χ+3ψ+4=0 και 3χ+2ψ+4=0 είναι παράλληλες                                     Σ-Λ

δ) Ο κύκλος (2χ+2)2+(2χ-2)2=4 έχει κέντρο το σημείο Α(-2,2)



Σ-Λ

ε) Η παραβολή C: ψ2=ρ.χ  έχει εστία το σημείο με συντεταγμένες Ε([image: image20.png]


,0)

Σ-Λ












    (10 μονάδες)
ΘΕΜΑ Β.

Δίνονται τα διανύσματα [image: image22.png]=1



 και [image: image24.png]


 για τα οποία ισχύει [image: image26.png]


=2, [image: image28.png]


=[image: image30.png]


 και ([image: image32.png]=1



,[image: image34.png]


)=[image: image36.png]Y]



 
Β1. Να υπολογίσετε το εσωτερικό γινόμενο [image: image38.png]=1



.[image: image40.png]


                    (6 μονάδες)

Β2. Αν είναι [image: image42.png]~J



 +2[image: image44.png]


 =[image: image46.png]=1



 να βρείτε το μέτρο του [image: image48.png]~J



                     (9 μονάδες)

B3. Να βρείτε το συνημίτονο της γωνίας που σχηματίζουν τα διανύσματα [image: image50.png]~J



 και [image: image52.png]


    
                                                                                                                     (10 μονάδες)

ΘΕΜΑ Γ.

Δίνεται η εξίσωση ε: (λ+3).χ+(1-2λ).ψ-(2λ+13)=0
Γ1. Ν’ αποδείξετε ότι για κάθε λ[image: image54.png]


 R η εξίσωση (ε) παριστάνει ευθεία  











(9 μονάδες)

Γ2. Ν΄ αποδείξετε ότι όλες οι ευθείες που προκύπτουν από την παραπάνω εξίσωση διέρχονται από το ίδιο σημείο



(9 μονάδες)

Γ3. Να βρείτε την τιμή του λ για την οποία η ευθεία την οποία παριστάνει η παραπάνω εξίσωση διέρχεται από το μέσο που ορίζουν τα σημεία Α(3,-4) και     Β(-1,-2).








(7 μονάδες)
ΘΕΜΑ Δ.

Ένας δρομέας κινείται πάνω σε γραμμή που δίνεται από τον τύπο :

Χ2 + ψ2 + 4λχ - 2λψ + [image: image56.png]


 - λ - [image: image58.png]


 =0 , λ[image: image60.png]


 -1.

Δ1. Ν’ αποδείξετε ότι ο δρομέας διαγράφει κυκλικές τροχιές    (12 μονάδες)

Δ2. Ένας άλλος δρομέας κινείται πάνω στη γραμμή που διαγράφουν τα κέντρα των κύκλων του πρώτου δρομέα. Να βρείτε την γραμμή πάνω στην οποία κινείται ο δεύτερος δρομέας.






     (13 μονάδες)
Καλή Επιτυχία!!!
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ






Η ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ

ΣΟΥΛΟΥΓΑΝΗ ΓΑΒΡΙΕΛΛΑ



ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
